

“王宽家”的海龙走了 愿天堂无病痛

这位暖心的渐冻症患者,自己得病却一心想着帮助别人
明日,在郑州市殡仪馆送别海龙,如果您有时间可以送他一程

昨日,郑州阴雨连绵,仿佛上天也知道有令人悲伤的事情发生,落下同情之泪。

凌晨3时25分,“感动中国人物”王宽老师的外孙、曾给这个世界带来无数欢笑和温暖、开个人演唱会筹款设立了我市首个渐冻症救助基金的王海龙,不幸病逝。他出生于1989年11月3日,还不到30岁。

郑报全媒体记者 张翼飞 文/图



王海龙在演出



“王宽家”在举行义演

医生曾说他很可能活不过18岁

“渐冻症”是运动神经元病的一种,其症状是,身体像被冰冻了一般,从四肢开始蔓延,最后甚至连呼吸都变得困难。3岁时,小海龙被确诊为渐冻症,9岁开始坐轮椅,医生曾说他很可能活不过18岁。但他从来没有放弃,多次创造生命奇迹。但这一次,他没有能够战胜病魔。

王海龙的姥爷王宽、姥姥王淑荣收养了5名孤儿,最困难时,王宽曾经东奔西走,茶楼卖唱。“王宽家”最早被《郑州晚报》发现并报道,后来又被郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网等跟踪报道、持续关注,直到2015年“感动中国”。海龙也是这个大家庭中最重要的成员。他不仅跟随姥爷姥姥做公益,还竭尽所能帮助比自己困难的病友。所以,当王淑荣老师昨日一早将海

龙去世的消息告知记者时,我们和所有了解海龙的人一样,都无法接受。

王海龙有很好的音乐天赋,唱歌成了他生活的主旋律。发现患病并且不断加重后,海龙被姥姥姥爷接到家里。20岁时,弹得一手好电子琴的王海龙双手肌肉萎缩,不仅弹不了琴,就连吃饭也要人来喂。为了让家人省心,他连上厕所的次数都刻意减少。

这个失去了“翅膀”的小伙子却执着追求音乐梦想,创造了一个个奇迹:他上过央视星光大道,参加过“中国梦想秀”,在“快乐男声”河南赛区海选中成功晋级十强,参加过高晓松的个人音乐会……2014年10月12日,他在郑州青少年宫成功举办个人演唱会,当晚筹集善款近12万元,成立了“渐冻人爱心基金”。

“得病不要紧,我还能做我喜欢的事”

助人为乐已经成为他的习惯:他公园义演为无钱医治白血病的病童小帅可募集1.2万多元;他为曾捐献造血干细胞救人于危难的“有难好人”刘东兴募集万元善款;他把自己在咖啡馆驻唱挣的第一笔工资捐给两个街头偶然认识的病友小强和小猛;2014年底,他参加浙江卫视《中国梦想秀》,把自己获得的25万圆梦基金,全部用于救助西安的一名尿毒症患者;他用自己设立的“渐冻人爱心基金”,每年选出郑州市区10户困难的“渐冻人”家庭,给他们送空调、送智能手机、为渐冻症患者购买治疗仪器……其实,他自己的后续治疗也需要很多费用,但他和“感动中国”的姥姥

姥爷一样,遇事总是先想到别人的困难。

在一次采访中,记者问他:“是什么力量支撑着你那么阳光的心态?”

海龙说:“得了这个病是挺讨厌的,但得病不要紧,我还能唱歌,还能做我喜欢的事情。好的心态能让我不去胡思乱想,一心去和病魔做斗争、战胜病魔。我有时候会胡思乱想,我想我上辈子可能是个大侠,飞檐走壁,用腿太多,所以老天这辈子就想让我休息一下。”

说完,他就露出熟悉的灿烂的笑容,笑时总露出6颗白牙。姥姥王淑荣说,这些牙都是假的,“他坐不稳从轮椅上摔下过很多次,牙都被磕掉了”。

“帮助别人让我感觉非常快乐”

由于常年关注“王宽家”的故事,记者和海龙非常熟悉。2017年4月,他病情突然加重,肺部感染、呼吸衰竭时,家里经济捉襟见肘。但王海龙也坚持不让动用渐冻症救助基金里的一分钱。

但也是自那次之后,海龙就越来越离不开呼吸机了,从开始的只在晚上睡觉戴着,到全天都要戴着,鼻子被勒得又红又肿,吃饭说话都很困难。今年春节,记者去王宽家拜年的时候,海龙异常兴奋,吃了一大碗

饭。王淑荣说,他很少有这么好的胃口了。

隐约感到,海龙的时间可能不多了,担心老两口身体吃不消,王淑荣老家亲戚家的孩子专门来照顾海龙,尽量让他开开心心度过每一天。海龙的手指还能动的时候,曾经给记者发微信:“即使上天对我不公,我也应该坦然接受,毕竟我活到了现在。帮助别人让我感觉非常快乐,我希望自己做的事能感动上天,或许某一天早上醒来,我突然就会走路了。”

明日送别海龙,可以去送一程

可是,这一次,他终于没有挺过去。昨日,得知海龙去世的消息,辖区办事处、社区、社会爱心人士以及王海龙生前帮助过的人,纷纷前来吊唁。记者赶到时,王宽和王淑荣老师伤心不已。他们告诉记者,目前渐冻症基金里还有部分结余,这些钱将严格按照海龙的遗愿使用,能帮一个是一个。他们还说,8月8日,海龙的遗体告别仪式将在郑州市殡仪馆举行。

在记者的微信朋友圈,获悉海龙去世的消息,大家纷纷留言悼念:

海龙走了,他把坚强、把大爱、把眷

恋、把微笑、把无私、把才华、把奋斗留给了世界!海龙一路走好!天堂没有痛苦!

看到此消息,让我有点茫然,怎么可能?希望这不是真的,他仍然健在。

王海龙在电视上见到几次,是一个充满正能量、阳光帅气的小伙子,愿你来生做一个健康的人,你坚强不屈的精神感染大家,愿天堂没有病痛!

如果您明天有时间,可以去参加海龙的追悼会,为这个助人为乐的好青年送行。他是渐冻症患者,却给了世界无限的温暖。他的生命短暂,却充满力量。

郑州拟出台新举措

建设工程扬尘污染,曝光+扣奖金

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)建设工程出现扬尘污染问题,扬尘治理责任人甚至是项目单位负责人将被追究相关责任:公开曝光、扣奖金、取消评优评先资格等。8月6日下午,市控尘办召开座谈会,公布了《郑州市国有企业投资项目及政府投资项目等建设工程扬尘污染违法行为个人责任追究办法》(讨论稿)。《办法》对责任追究对象、违规行为、处罚标准等作出详细规定。

《办法》主要针对国有投资公司、国有建设工程公司、政府投资项目的业主单位、政府主导项目的业主单位及上述单位的扬尘治理责任人员。

根据责任追究标准,分为一般违规行为、严重违规行为、特别严重违规行为。

若建设单位出现一次严重违规行为,将公开曝光责任单位,约谈责任单位直接

负责人,并扣掉该直接负责人当月绩效考核奖金1000元。

根据违规行为的次数,增加责任追究的力度。被约谈的项目数量超过本单位承担项目总数30%以上,将约谈责任单位的主管职能部门主要领导,取消责任单位和主管职能部门当年环境保护相关奖项的评优评先资格。责任单位全部人员年度绩效考核降低一个档次发放,出现问题的项目责任人员,年度绩效考核按最低档次发放。该《办法》还规定了项目“三员”责任追究。

据控尘办相关负责人介绍,责任单位若有一个项目存在扬尘污染违规行为,将影响该责任单位全部项目,制定办法的目的也是倒逼责任单位落实扬尘防控的主体责任。

下一步,市控尘办将广泛征求意见,根据实际情况进行调整。

消费

刊登热线:0371-56568143

北京老酒馆收购评估鉴定会

家有老酒 你有我收

征集收购1953年-2019年新老茅台酒及2000年以前老酒:茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、大曲、特曲、二曲酒、董酒、西凤、汾酒、宋河、宝丰大曲、习水头曲、全兴大曲、洋河、尖庄、双沟、黄鹤楼酒、白云边、桂林三花酒、古贝春、武陵酒、白沙液、沁酒、四特酒、口子窖、鸭溪窖、杜康、古井贡、酒鬼等陈年老酒。洋酒红酒。

此次活动由老酒鉴定专家现场免费鉴定!现场免费评估!价钱合适现场变现!现金交易!交通不便可免费安排上门服务!希望家有老酒的市民及收藏家不要错过本次机会!积极参与!

活动时间:2019年8月7号到8月13号

活动地点:经三路纬四路西北角长城饭店12楼1201会议室

公交线路:109路2路40路47路77路Y10路64路98路80路101路23路71路158路B18路Y23路257路(经三路省人民医院站下车即到)

想知道你的酒还有收藏的价值吗?想知道你的酒价值多少钱吗?赶紧拨打电话咨询一下!

咨询热线:13838597889 刘老师(郑州) 15910831367 杨老师(北京)